カナガワビエンナーレ国際児童画展

入選作品の掲載使用貸出要領
１　趣旨

　　学校や国際交流実践団体等が国際交流・文化交流等の催し物を開催したり印刷物を作成する際などに、当該団体より申し出を受けて入賞作品の使用を認め、より多くの人々に幅広く鑑賞してもらうことにより、児童の絵画を通じて国際理解と交流を図るカナガワビエンナーレ国際児童画展事業についての一層の理解と関心を深めてもらう。

２　対象作品

　　カナガワビエンナーレ国際児童画展の入賞作品のうち、神奈川県立地球市民かながわプラザで保管する大賞・特別賞・入賞作品およびそのポジフィルム。

ただし、作品貸出については、神奈川県又は（公社）青年海外協力協会（以下「協会」という。）が主催する県内巡回展や特別展などと期間や作品が重複する場合は貸出を行わない。

３　対象団体

　　作品等を使用できる者は次のとおりとする。

（１）国および地方公共団体の機関

（2） 学校
（3） 公益法人およびその他国際交流実践団体等
（4） 地球市民かながわプラザ館長（以下「館長という」。）が適当と認める団体

４　使用条件

（1） 使用を希望する団体は、希望する貸出日の１ヶ月前までに館長あて申請書を提出する。

（2） 作品の使用期間は、原則として３ヶ月以内（運搬に要する期間を含む）、ポジフィルムの使用期間は原則として１ヶ月以内とする。

（3） 貸出を受けた者は、その借用期間中善良な管理者としての管理の義務を負う。

（4） 作品等は、これを営利目的のために利用したり、あるいは第三者に転貸してはならない。

（5） 作品等を展示又は印刷する場合には、『カナガワビエンナーレ国際児童画展入賞作品』であることを明示する。

（6） 作品の運送については、方法等について協会の了承を得た上で、借用者の責任および費用負担において行う。

（7） 事業を実施した場合は事業終了後、結果報告書を、印刷物については作成したものを１部、館長あて提出する。

５　手続

　　使用を希望する団体は、別紙様式１に必要な事項を記載のうえ、館長あて申請する。

　　申請を受けた館長は、使用目的等を書類により審査し、別紙様式２により当該団体あて通知する。

　　なお、承認にあたっては、協会において貸出作品等の数・国別などに関し、若干の変更を行うことがある。

６　その他

　　その他必要な事項については、借用者と協議のうえ、別に定める。
